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Le agradecemos la compra de este modelo de plancha de
vapor Ufesa.

El presente aparato ha sido disefiado exclusivamente
para uso doméstico, quedando por tanto excluido el uso
industrial del mismo.

Lea detenidamente las instrucciones de uso del aparato y
guardelas para una posible consulta posterior.

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD

A\ Peligro de sacudidas eléc-
tricas e incendio!

*No deje la plancha sin vigilancia cuando
esté conectada a la alimentacion.
*Desconecte el enchufe de la red
antes de llenar el aparato con agua o
antes de retirar el agua restante tras su
utilizacion.

*La plancha tiene que utilizarse y
colocarse sobre una superficie estable.
*Cuando se coloque sobre su soporte,
asegurese de que la superficie sobre la
que se coloca el soporte es estable.
*No ha de utilizar la plancha si se ha
caido, si hay sefales visibles de dafio
o si existe fuga de agua, hay que
hacerla revisar por el Servicio Técnico
Autorizado antes de volverla a usar.
*Con objeto de evitar posibles
situaciones de peligro, las reparaciones
e intervenciones que debieran efectuarse
en el aparato, por ejemplo la sustitucion
del cable de conexidn, sélo podran ser
ejecutadas por personal especializado
del Servicio Técnico Autorizado.

*Este aparato pueden utilizarlo nifios con
edad de 8 afios y superior, y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento, si se les ha dado la
supervision o instruccion apropiadas
respecto al uso del aparato de una manera
segura y comprenden los peligros que
implica. Los nifios no deben jugar con el

aparato. La limpieza y el mantenimiento a
realizar por el usuario no deben realizarlos
los nifios sin supervision.
*Mantenerlaplanchay su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
cuando esta conectada o enfriandose.
«/\ ATENCION. Superficie caliente. La
superficie puede calentarse durante el
funcionamiento.

+ Conecte y use el aparato solo en conformidad con los datos que
figuran en la placa de caracteristicas del mismo.

+ Esta plancha debe conectarse obligatoriamente a un enchufe con toma
de tierra. Si es absolutamente necesario usar una alargadera, compruebe
que sea compatible con 16Ay que tenga una toma de tierra.

+ Si el fusible de seguridad empotrado en el aparato se funde, el
aparato se vuelve inoperante. Para restaurar la operacion normal del
aparato, se debe llevar a un Centro de Servicio Técnico autorizado.
+ Para evitar que la plancha trabaje bajo condiciones desfavorables,
fenémenos como caidas de voltaje transitorias o fluctuaciones de
luz, se recomienda que la plancha esté conectada a un sistema de
suministro de energia con una impedancia méaxima de 0.27Q. Si es
necesario, el usuario puede preguntar a la empresa de suministro de
energia sobre el sistema de impedancia en el punto de interfase.

* No coloque el aparato directamente bajo el grifo para llenar el
deposito de agua.

+ Desconecte el aparato de la red eléctrica tras cada uso o en caso
de comprobar defectos en el mismo.

+ No desenchufe el aparato de la toma de corriente tirando del cable.

+ No sumerja la plancha en agua o en cualquier otro liquido.

* No deje el aparato expuesto a la intemperie (lluvia, sol, escarcha, efc).

DESCRIPCION

1. Teclas de seleccion de temperatura @ / ©.
2. Pantalla.

3. Botén de spray.

4. Boton de inyeccion de vapor (B
5. Regulador de vapor (0-1-2-3).

6. Boca de carga con tapa.

7. Orificio de salida de spray .

8. Boton “Autolimpieza”.

9. Deposito de agua.

10. Suela.

11. Vaso de llenado.

PLANCHA ELECTRONICA CON CONTROL DIGITAL

Las planchas electrénicas con control digital carecen de maneta para
la regulacion de la temperatura, pero estan provistas de una pantalla
indicadora y de las teclas de seleccion de temperatura @y ©.

La pantalla indicadora estd compuesta de varios iconos que
muestran el estado de la plancha:

»LINEN %
COTTONT
wooL 1
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OFF
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Indica que la plancha est4 apagada y en
OFF
estado de espera.
Indica que la temperatura de planchado
SILK seleccionada es vélida para seda y tejidos
sintéticos.
WOooL Ind|calque la temperatura de planchado
seleccionada es valida para lana.
COTTON Ind|calque la tefnperatura de Planchado
seleccionada es valida para algodoén.
Indica que la temperatura de planchado
LINEN . o1 .
seleccionada es valida para lino.
> Indica la opcion de temperatura de planchado
seleccionada.
| Indica el nivel de la temperatura de planchado
1 seleccionada.
|

La correspondencia con los simbolos que se muestran en la etiqueta
de planchado de las prendas es la siguiente:

° Seda y tejidos sintéticos
(SILK)
oo (vb(a)rgL)
(Y 1) wgdooa
MAX (Lll-rilnlgN)

El manejo de la plancha es muy sencillo:

- Al enchufar el aparato, la pantalla indicadora se ilumina y la
plancha pasa al estado de espera (OFF).

- Para aumentar la temperatura de la suela basta con accionar
sucesivamente la tecla @. El ciclo que realiza la plancha es el
siguiente:

OFF - SILK > WOOL -> COTTON > LINEN

- Para disminuir la temperatura de la suela basta con accionar
sucesivamente la tecla ©. El ciclo que realiza la plancha es el
siguiente:

LINEN - COTTON > WOOL - SILK > OFF

Los simbolos indicadores de la temperatura de planchado

seleccionada parpadean mientras la suela no alcance la temperatura

de funcion, tanto al calentarse como al enfriarse.

ANTES DE USAR LA PLANCHA POR VEZ PRIMERA
Retirar cualquier protector o etiqueta adherida a la suela.

Con la plancha desenchufada, llene el depdsito de la plancha con
agua de la red. Enchufe el aparato y coloéquelo apoyado sobre
su talén en posicion vertical. Seleccione el nivel de temperatura
“LINEN”.

Cuando la plancha alcance la temperatura seleccionada (los
simbolos indicadores de temperatura dejan de parpadear) haga
evaporar el agua colocando el regulador de vapor al nivel “3” y
accionando repetidas veces el boton de vapor @

Al utilizar por primera vez el vapor, hagalo fuera de la ropa por si
hubiese algo de suciedad en la camara de vapor.

Durante el primer uso la plancha puede desprender algunos
humos y olores que cesaran en pocos minutos.

MANERA DE USAR LA PLANCHA

Los simbolos indicadores de temperatura parpadean mientras la
plancha se esta calentando, y dejan de hacerlo tan pronto como se
ha alcanzado la temperatura seleccionada.

Una vez que la plancha esta caliente se puede planchar, y también
durante las posteriores fases de calentamiento de la misma.

De la misma manera, los simbolos parpadean mientras la plancha
se esta enfriando al pasar de una temperatura de planchado mas
alta a otra mas baja, dejando de hacerlo al alcanzar la temperatura
seleccionada (la bajada de temperatura puede durar varios minutos).
Compruebe en la etiqueta de la prenda la temperatura recomendada
de planchado. Si no sabe de qué tipos de tejido estd compuesta la
prenda, determine la temperatura correcta, planchando una parte de
la prenda que no se vea cuando la use o la lleve puesta.

Empiece planchando las prendas que requieran la temperatura mas
baja de planchado como las de fibras sintéticas “SILK”.

Seda, lana y materiales sintéticos: planche las prendas por el revés
para evitar que se produzcan manchas.

LLENAR DE AGUA EL DEPOSITO 1

Colocar el regulador del vapor en la posicién “0” y
extraer el enchufe de la toma de corriente.

Use sélo agua limpia de red, sin aditivos de ningin tipo. Afadir
cualquier otro liquido, como perfume, puede ocasionar dafios en el
aparato.

No utilice productos descalcificantes, ya que pueden dafiar el
aparato.

Cualquier daio causado por el uso de los productos
anteriormente citados, provocara la anulacion de la
garantia.

No utilice agua de condensacion de secadoras, aires acondicionados
o similares.

Su plancha ha sido disefiada para usar agua de grifo.

Para que la funcion de la salida del vapor funcione de forma 6ptima
durante méas tiempo, mezcle agua de red con agua destilada en
proporcién 1:1. Si el agua de su zona en muy dura, mezcle agua de
red con agua destilada en proporcion 1:2.

Nunca sobrepase la marca de llenado méximo “MAX”.

PREPARACION PARA EL PLANCHADO 2

Retire todos los protectores de la plancha.
Espere a que la plancha alcance la temperatura seleccionada (los
simbolos indicadores de temperatura dejan de parpadear).

PLANCHADO SIN VAPOR 3
Coloque el regulador de vapor en la posicion “0” Seleccione la
temperatura adecuada para cada tipo de tejido.

PLANCHADO CON VAPOR 4

Coloque el regulador de vapor en la posicién “1” o superior.

El planchado con vapor es conveniente realizarlo cuando la
temperatura de la suela es la correspondiente a “COTTON” y
“LINEN”.

SPRAY 5
Pulse el boton

No use el spray sobre sedas.

GOLPE DE VAPOR 6

Seleccione el nivel de temperatura “LINEN”.
Pulse repetidamente el boton /.
El intervalo entre pulsaciones debe ser de 5 seg.

@
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VAPOR VERTICAL 7
No proyecte el vapor sobre ropa puesta.
No dirija el vapor a personas o animales.

Seleccione el nivel de temperatura “LINEN”.
Pulse repetidamente el boton /1.

El intervalo entre pulsaciones debe ser de 5 seg.
Espere 10 seg. tras cada ciclo de 4 pulsaciones.

SISTEMA DE DESCALCIFICACION MULTIPLE 8

Dependiendo del modelo, esta gama estd equipada con los
sistemas antical “Aquacalc 2" (componentes 1+2) o “Aquacalc 3"
(componentes 1+2+3).

1. Self-clean

Cada vez que utilice el regulador de vapor, el sistema “selfclean”

limpia los sedimentos de cal del mecanismo.

2. Botén “Autolimpieza”

Este botdn ayuda a eliminar particulas de cal de la cdmara de vapor.

Si el agua de su zona es muy dura, utilice esta funcién cada 2

semanas aproximadamente.

- Llene el deposito de agua. Conecte la plancha y seleccione el nivel
de temperatura “LINEN”.

- Una vez transcurrido el periodo de calentamiento necesario,
desenchufe la plancha y sujétela sobre un fregadero.

- Apriete el boton “Autolimpieza” y sacuda suavemente el aparato.
Saldra vapor y agua hirviendo, arrastrando particulas de cal y
sedimentos si los hay.

- Cuando la plancha deje de gotear, suelte el boton, enchufe y
caliente la plancha hasta evaporar los restos de agua.

3. Anti-calc

El cartucho antical ha sido disefiado para reducir la acumulacién de

cal que se produce durante el planchado con vapor y, de este modo,

prolongar la vida util de su plancha.

Sin embargo, tenga en cuenta que el cartucho antical no detendra

en su totalidad el proceso natural de acumulacién de cal.

FUNCION AUTOAPAGADO 9
(segtin modelo)

La funcion Autoapagado desconecta la plancha cuando la deja
desatendida, aumentandose asi la seguridad y ahorrando energia.
Esta funcion permanece inactiva durante los 2 minutos y medio
posteriores a la conexion de la plancha a la red, para permitir que la
suela alcance la temperatura de funcion.

Posteriormente, si la plancha no se mueve durante 8 minutos
estando colocada sobre su talén, o durante 30 segundos estando
colocada sobre la suela, el circuito de seguridad la desconecta
automaticamente, seleccionando la posicion “OFF” mientras que la
luz de fondo de la pantalla se enciende intermitentemente.

Para volver a conectar la plancha basta con moverla suavemente.

SISTEMA ANTIGOTEO
(segun modelo)

Este sistema impide la salida de agua por la suela si la temperatura
de ésta es demasiado baja.

LIMPIEZA 10
jAtencion! jPeligro de quemadura!

Extraiga el cable de conexion de la plancha de la toma de corriente
y deje enfriar la suela de la plancha.

Limpie el cuerpo del aparato y la suela con un pafio humedo,
secandola a continuacion.

No utilice objetos cortantes o abrasivos para la limpieza de la suela
y otras partes del aparato.

En caso de manchas rebeldes adheridas a la suela de la plancha:

Eliminar inmediatamente las manchas que pudiera haber adheridas
a la suela, para ello utilizar un pafio de algodon seco, doblado varias
veces, con la plancha ajustada a la méaxima temperatura.

Para mantener la suela suave, evite que entre en contacto con
objetos metalicos. No utilice nunca estropajos ni productos quimicos
para limpiar la suela.

ALMACENAJE 11

Extraiga el cable de conexién de la plancha de la toma de corriente
y deje enfriar la suela de la plancha.

Vacie el agua sobrante que quede dentro del depdsito. Para ello,
ponga la plancha en posicién invertida e inclinada, de tal modo que
el agua fluya hacia la boca de carga.

Una vez vacia, coloque el regulador de vapor en la posicion “0”.
Enrolle el cable alrededor del talon.

Guarde la plancha en posicién vertical apoyada sobre el talon.

ADVERTENCIAS DE DEPOSICION / ELIMINACION

Para su transporte, nuestras mercancias cuentan con
un embalaje optimizado. Este consiste —por principio- en

materiales no contaminantes que deberian ser entregados como
materia prima secundaria al servicio local de eliminacién de
basuras.
Este producto cumple la Directiva de la UE
2002/96/CE.

El simbolo del cubo de basura tachado sobre el aparato
E indica que el producto, cuando finalice su vida util,

debera desecharse separado de los residuos domésticos,
mmmm !levandolo a un centro de desecho de residuos separado

para aparatos eléctricos o electrénicos o devolviéndolo a
su distribuidor cuando compre otro aparato similar.
El usuario es el responsable de llevar el aparato a un centro
de desecho de residuos especiales al finalizar su vida util. De lo
contrario, podra ser sancionado en virtud de los reglamentos de
desecho de residuos vigentes.
Si el aparato inutilizado es recogido correctamente como residuo
separado, podra ser reciclado, tratado y desechado de forma
ecologica; esto evita un impacto negativo sobre el medio ambiente y
la salud, y contribuye al reciclaje de los materiales del producto.
Para obtener mas informaciéon sobre los servicios de desecho
de residuos disponibles, contacte con su agencia de desecho de
residuos local o con la tienda donde comprd el aparato.
Los fabricantes e importadores se hacen responsables del reciclaje,
tratamiento y desecho ecoldgico, sea directamente o a través de un
sistema publico.
Su Ayuntamiento o Municipio le informara sobre posibilidades de
deposicién/eliminacion para los aparatos en desuso.

@
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ANOMALIAS MAS COMUNES

Problema

Causa probable

Solucion

La plancha no calienta.

1. Regulador de temperatura en posicion muy baja.

2. No hay corriente de red.

1. Mueva el regulador a una temperatura mas alta.
2. Compruebe con otro aparato o conecte la
plancha en un enchufe diferente.

La luz de la pantalla
parpadea y se selecciona la
posicion “OFF”.

Funcién de auto desconexion activada.

Mueva la plancha ligeramente.

La ropa tiende a pegarse.

Temperatura muy alta.

Seleccione una temperatura mas baja.

Sale agua con el vapor.

1. Regulador de temperatura muy bajo.
2. Regulador de vapor alto con temperatura baja.

-

. Seleccione la temperatura correspondiente a
las posiciones “COTTON” y “LINEN”.

. Coloque el regulador de vapor en posiciéon mas
baja (“1”).

N

No sale vapor.

1. Regulador de temperatura en posicion muy baja.

2. Regulador de vapor en posicion cerrado.
3. No hay agua en el depésito.
4. Obstruido el paso por cal.

-

. Seleccione la temperatura correspondiente a
las posiciones de vapor “COTTON” y “LINEN”.

2. Coloque el regulador en posiciones de salida de

vapor (1,2 6 3).

Llene de agua el depésito.

Contacte con el Servicio Técnico.

Hw

No funciona el spray.

1. No hay agua en el depésito.
2. Mecanismo obstruido.

-

. Llene el deposito de agua.
2. Consulte con el Servicio Técnico.

Sale agua de la base antes
de enchufar la plancha.

El regulador de vapor no esta bien cerrado.

Asegurese de poner el regulador de vapor en
la posicién “0”. No olvide vaciar el depoésito al
terminar el planchado.

Sale humo al conectar la
plancha por primera vez.

Engrase de algunas piezas internas.

No se alarme, en el primer uso, después de un
breve tiempo, desaparecera.

Este manual puede ser descargado desde la pagina web de Ufesa.
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ENGLISH

Thank you for purchasing this model of the Ufesa steam
iron.

This appliance has been designed exclusively for domestic
use and must not be used for industrial purposes.

Carefully read through the operating instructions for the
appliance and safeguard them for future reference.

GENERAL SAFETY WARNINGS

A Danger of electric shock or
fire!

*The iron must not be left unattended
while it is connected to the supply
mains.

*Remove the plug from the socket
before filling the appliance with water or
before pouring out the remaining water
after use.

*The appliance must be used and placed
on a stable surface.

*When placed on its stand, make sure
that the surface on which the stand is
placed is stable.

*The iron should not be used if it has
been dropped, if there are visible signs
of damage or if it is leaking water. It must
be checked by an authorized Technical
Service Centre before it can be used
again.

*With the aim of avoiding dangerous
situations, any work or repair that the
appliance may need, e.g. replacing a faulty
mains cable, must only be carried out by
qualified personnel from an Authorised
Technical Service Centre.

*This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made

by children without supervision.

*Keep the iron and its cord out of reach
of children less than 8 years of age when
it is energized or cooling down.

«/\ CAUTION. Hot surface. Surface is
liable to get hot during use.

* This appliance is to be connected and used in accordance with the
information stated on its characteristics plate.

« This appliance must be connected to an earthed socket. If it is
absolutely necessary to use an extension cable, make sure that it is
suitable for 16A and has a socket with an earth connection.

« If the safety fuse fitted in the appliance blows, the appliance will be
rendered inoperative. To restore normal operation the appliance will
have to be taken to an authorised Technical Service Centre.

*In order to avoid that, under unfavourable mains conditions,
phenomena like transient voltage drops or lighting fluctuations can
happen, it is recommended that the iron is connected to a power
supply system with a maximum impedance of 0.27Q. If necessary,
the user can ask the public power supply company for the system
impedance at the interface point.

* The appliance must never be placed directly under the tap to fill the
water tank.

+ Unplug the appliance from the mains supply after each use, or if a
fault is suspected.

* The electrical plug must not be removed from the socket by pulling
the cable.

* Never immerse the iron in water or any other fluid.

+ Do not leave the appliance exposed to weather conditions (rain,
sun, frost, etc.).

DESCRIPTION

1. Temperature selection keys @/ ©.
2. Display.

3. Spray button.

4. Steam injection button @
5. Steam regulator (0-1-2-3).
6. Filling inlet with cover.

7. Spray outlet /.

8. “Auto Clean” button.

9. Water tank.

10. Sole plate.

11. Filling cup.

DIGITALLY CONTROLLED ELECTRONIC IRON

The digitally controlled electronic irons do not have a temperature
control knob, however they are equipped with a display screen and
temperature selection keys @ and ©.

The display screen comprises of several icons that indicate the
status of the iron:

»LINEN W
COTTONT
wooL 1|
SILK |
OFF

@
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Indicates that the iron is switched off on
OFF
stand-by state.
SILK Indicates thatthe selected ironing temperature
is suitable for silk and synthetic fabrics.
WooL _Indlc_ates thatthe selectedironing temperature
is suitable for wool.
COTTON _Indlc_ates thatthe selectedironing temperature
is suitable for cotton.
Indicates that the selected ironing temperature
LINEN - h
is suitable for linen.
> Indicates that the option of temperature of the
iron is selected.
1 Indicates that the level of temperature of the
I iron is selected.
|

The correspondence of the symbols that are displayed on the
clothing label with the iron is the following one:

° Silk and synthetic fabric
(SILK)
oe (V\\;\ggll.)
eee (\?vooﬂgll)
MAX (LLli;Z:q)

The iron is very simple to use:

- When it is plugged in, the display screen lights up and then the iron
goes into stand-by (OFF) state.

- To increase the temperature of the sole plate, please press the key
@ successively. The iron goes through the following cycle:
OFF - SILK > WOOL -> COTTON -> LINEN

- To decrease the temperature of the sole plate, please press the key
© successively. The iron goes through the following cycle:
LINEN - COTTON -> WOOL - SILK -> OFF

The indicating symbols of the selected iron temperature blink until

the sole plate reaches the operation temperature, either warming up

or cooling off.

BEFORE USING THE IRON FOR THE FIRST TIME
Remove any label or protective cover from the soleplate.

With the unplugged iron, fill in the tank of the iron with water from
the water supply system. Plug in the apparatus and place it on its
supporting heel in the vertical position. Select the level of temperature
“LINEN”.

When the steam iron has reached the desired temperature (the
temperature indicating symbols stay blinking), start steaming by
setting the steam regulator to the “3” level and by repeatedly pressing
the steam button /1.

When using the steam function for the first time, do not apply it on the
laundry, as there could still be dirt in the steam dispenser.

Your new iron may smell and give off some smoke when
you use it for the first time, this is normal and will cease
after a short while.

HOW TO USE THE IRON
The temperature indicating symbols blink when the iron is warming

up, and stop blinking as long as the selected temperature is
reached.

Once the iron has warmed up, it is ready now for ironing, and also
during the following heating phases of the same mode.

In the same way, the symbols blink when the iron is cooling off while
passing from a higher temperature of ironing to a lower one, and stop
when reaching the selected temperature (the temperature drop can
last several minutes).

Check the laundry care label for the required ironing temperature. If
you do not know what kind or kinds of fabric an article is made of,
determine the right ironing temperature by ironing a part that will not
be visible when you wear or use the article.

First start ironing the clothes which require the lowest temperature of
ironing such as synthetic fabric “SILK”.

Silk, woollen or synthetic materials: iron the reverse side of the fabric
to prevent shiny patches. Avoid using the spray function to prevent
stains.

FILLING THE WATER TANK 1

Set the steam regulator to the “0” position and unplug
the iron from the mains!

Use only clean water from the tap without mixing anything with it.
The addition of other liquids, such as perfume, will damage the
appliance.

Do not use ineligible products, since they can damage the
apparatus.

Any damage caused by the use of the above mentioned
products will cause the guarantee cancellation.

Do not use condensation water from tumble dryers, air conditionings
or similar. This appliance has been designed to use normal tap
water.

To prolong the optimum steam function, mix tap water with distilled
water 1:1. If the tap water in your district is very hard, mix tap water
with distilled water 1:2.

Never fill beyond the “MAX” water level mark.

GETTING READY 2

Remove any label or protective cover from the soleplate.

Wait until the iron reaches the selected temperature (the temperature
indicating symbols stop blinking).

IRONING WITHOUT STEAM 3
Set the steam regulator to the “0” position. Select the appropriate
temperature for each type of clothing material.

IRONING WITH STEAM 4
Set the steam regulator to the “1” position or superior one.

Itis advisable to use the steam iron when the temperature of the sole
plate corresponds to “COTTON” and “LINEN”.

SPRAY 5
Press the button %/

Do not use the spray function with silk.

SHOT OF STEAM 6
To select the temperature level “LINEN”,

please press the button ﬂ) repeatedly.

Interval between shots of steam should be 5 sec.

VAPOR VERTICAL 7
Do not iron clothing while it is being worn!

Never direct the steam at persons or animals!

To select the temperature level “LINEN”,

@
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please press the button @ repeatedly.
Interval between shots should be 5 sec.
Wait 10 sec. after a cycle of 4 shot.

MULTIPLE DESCALING SYSTEM 8

Depending on the model, this range is equipped with the “Aquacalc2”
(=component 1+2) or “Aquacalc3” (=component 1+2 +3) descaling
system.

1. Self-clean

Each time you use the steam regulator, the “self-clean” system

cleans the mechanism of scale deposits.

2. “Autolimpieza” button

This button helps eliminate calcium particles the steam chamber. If

the water of this zone is very hard, use this function approximately

every 2 weeks.

- Fill the water tank. Plug in the iron and set the temperature level to
the “LINEN” position.

- After the necessary warm-up period, unplug the iron and hold it
over a sink.

- Press “Autolimpieza” button and gently shake the iron. Boiling water
and steam will come out, carrying scale or deposits that might be
there.

- When the iron stops dripping, release the button, connect and
warm up the iron until the rest of water is evaporated.

3. Anti-calc

The “anti-calc” cartridge has been designed to reduce the build-up

of scale produced during steam ironing, helping to extend the useful

life of your iron.

Nevertheless the “anti-calc” cartridge cannot remove all of the scale

that is produced naturally over time.

AUTO SHUT-OFF FUNCTION 9
(according to the model)

The auto shut-off function switches off the iron when it is left
unattended, thus increasing security and saving energy. After
plugging in the appliance, this function will be inactive for the first
2.5 minutes in order to give the appliance time to reach the set
temperature.

Later, when the iron is not moved with its soleplate facing down for 30
seconds or on its heel for 8 minutes, the safety circuit disconnects,
selecting automatically the “OFF” position whereas the display
backlight lights up intermittently.

To reconnect the iron, just move it about gently.

ANTI-DRIP SYSTEM
(according to the model)

If the temperature is set too low, the steam is automatically switched
off to avoid dripping.

CLEANING 10
Attention! Danger of burns!

Extract the iron connecting cable from the socket outlet and cool
down the sole plate.

Clean the apparatus body and the sole plate with a humid cloth and
dry them further.

Do not use sharp or abrasive objects for cleaning of the sole plate
and other parts of the apparatus.

In case of spots and stains adhered to the sole plate: Immediately
eliminate the spots that could have adhered to the sole plate, set the
iron to the maximum temperature and clean the sole plate with a dry
cotton cloth, doubled several times.

To keep the sole plate smooth, you should avoid any contacts with
hard metal objects. Never use a scouring pad or chemicals to clean
the sole plate.

STORING 1

Extract the iron connecting cable from the socket outlet and cool
down the sole plate.

Drain the remaining water from the tank. To accomplish this action,
put the iron to the inverted and inclined position, in such a way that
the water flows towards the charging hole.

Once it is empty, set the steam regulator to the “0” position.

Coil the cable around the heel.

Keep the iron in the vertical position supported by the heel.

ADVICE ON DISPOSAL:

@ Our goods come in optimised packaging. This basically
consists in using non-contaminating materials which should

be handed over to the local waste disposal service as secondary

raw materials.

This product complies with EU Directive 2002/96/CE.

The crossed wheelie bin symbol shown on the appliance

E indicates that when it comes to dispose of the product it

must not be included in with household refuse.

mmmm 't must be taken to a special refuse collection point for

electric and electronic appliances or returned to the

distributor when purchasing a similar appliance. Under current refuse

disposal regulations, users who fail to take discarded appliances to

special refuse collection points may be penalised.

Correct disposal of discarded appliances means that they can be

recycled and processed ecologically, helping the environment and

allowing materials used in the product to be reused.

For more information on available waste disposal schemes

contact your local refuse service or the shop where the product

was purchased. Manufacturers and importers are responsible for

ecological recycling, processing and disposal of products, whether

directly or via a public system.

Your local town council can provide you with information about how

to dispose of obsolete appliances.

@
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®

Problem

Probable cause

Solution

The iron does not heat.

1. Temperature control in very low position.
2. No mains supply.

1.
2.

Turn to a higher position.
Check with another appliance or plug the iron
into a different socket.

Display light flashes and the
position “OFF” is selected.

Auto shut-off function enabled.

Move the iron about gently.

The clothes tend to stick.

Very high temperature.

Select a much lower temperature.

Water comes out together

1. Temperature regulator in very low position.
2. Steam regulator in very high position with low

-

. Select the temperature corresponding to the

positions “COTTON” and “LINEN”.

with steam. temperature. 2. Turn the steam regulator to a much lower
position (“1”).
1. Steam regulator in closed position. 1. Select the temperature corresponding to the steam
2. Temperature regulator in very low position. regulator positions “COTTON” and “LINEN”.
3. No water in the tank. 2. Turn the temperature regulator to a steam
Steam does not come out. 4. Obstructed mechanism. position (1, 2 or 3).
3. Fill the tank.
4. Remove the needle and clean it, if this does not
help, contact the Technical Service.
Spray does not work 1. No water in the tank. 1. Fill the tank.
) 2. Obstructed mechanism. 2. Contact the Technical Service.

Water comes out from the
soleplate before connecting
the iron.

The steam regulator is not properly closed.

Make sure to place the steam regulator in position
“0”. Do not forget to empty the tank when you
have finished ironing.

Smoke comes out when
connecting the iron for the
first time.

Lubrication of some of the inner parts.

Do not worry. It will disappear in a short period of
time, after the first usage.

This manual can be downloaded from the Ufesa website.
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FRANCAIS

Nous vous remercions de votre achat d’'un modéle de fer a
repasser vapeur de la gamme Ufesa.

Cet appareil est exclusivement congu pour une utilisation
domestique et ne doit en aucun cas étre utilisé a des fins
industrielles.

Lisez attentivement le mode d’emploi de I'appareil et
conservez-le pour une consultation ultérieure.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

A\ Risque de secousses électriques
et d'incendie !

+Le fer a repasser ne doit pas étre laissé
sans surveillance lorsqu’il est branché
sur le secteur.

*Débranchez la fiche de la prise de courant
avant de remplir l'appareil d’eau ou de
vider 'eau restante apres son utilisation.
«L’appareil doit étre posé et utilisé sur
une surface stable.

sLorsqu’il est posé sur son support,
assurez-vous que la surface surlaquelle
le support repose est stable.

*Ne pas utiliser le fer arepasser s'ilachuté,
s'il présente des dommages apparents
ou s'il fuit. Dans ce cas, I'appareil devra
étre examiné par un centre d’assistance
technique agréé avant toute réutilisation.
*Afin d’éviter les situations dangereuses,
toute maintenance ou réparation nécessaire
de l'appareil, par ex. le remplacement d’'un
cable secteur défectueux, doit uniquement
étre effectuée par le personnel qualifi€ d’'un
centre d’assistance technique agréé.

*Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants de plus de 8 ans et des personnes
ayant un handicap physique, sensoriel ou
mental, ou bien un manque d’expérience
et de connaissances, s'ils ont regu des
explications ou des instructions sur la
fagon d'utiliser l'appareil de maniére
sécurisée et qu'ils en comprennent les
risques encourus. Les enfants ne doivent
pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre entrepris

par des enfants sans surveillance.

*Tenir le fer et son cordon hors de portée
des enfants de moins de 8 ans lorsqu'il
est branché ou lorsqu'’il refroidit.

«/\ ATTENTION ! Surface chaude. La
surface est susceptible d’étre chaude
lors de l'utilisation.

+ Cet appareil doit étre branché et utilisé conformément aux
informations indiquées sur sa plaque signalétique.

+ Cet appareil doit étre obligatoirement branché sur une prise
électrique avec terre. Si vous devez utiliser une rallonge, assurez-
vous quelle est adaptée a une intensité de 16 A et qu'elle est
pourvue d’une prise de terre.

+ Si le fusible de sécurité intégré vient a sauter, I'appareil ne pourra
plus fonctionner. Pour le faire remettre en état, confiez 'appareil a un
centre de service technique agréé.

» Pour éviter que cela ne se produise, dans des conditions
défavorables du secteur, ou des phénoménes comme des
baisses transitoires de tension ou des sautes de courant dues a
la foudre peuvent survenir, il est conseillé de brancher le fer a un
circuit électrique présentant une impédance maximale de 0,27Q.
L'utilisateur peut s'il y a lieu se renseigner auprés de I'entreprise de
fourniture d’électricité concernant I'impédance du circuit au niveau
du point d’interface.

+ L'appareil ne doit jamais étre posé directement sous le robinet pour
remplir le réservoir d’eau.

+ Débranchez I'appareil du bloc d’alimentation secteur aprés chaque
utilisation ou en cas de défaut suspecté.

* Ne retirez pas la fiche de la prise de courant en tirant sur le cable.

* Ne plongez jamais le fer a repasser dans I'eau ou tout autre liquide.

+ N'exposez jamais 'appareil aux intempéries (pluie, soleil, gelée, etc.).

DESCRIPTION

1. Touches de sélection de la température ® / ©.
2. Ecran.

3. Bouton spray.

4. Bouton d'injection de vapeur (1.

5. Régulateur de vapeur (0-1-2-3).

6. Orifice de remplissage avec bouchon.
7. Sortie spray /.

8. Bouton “Autonettoyage”.

9. Réservoir d’eau.

10. Semelle.

11. Coupelle de remplissage.

FER A REPASSER ELECTRONIQUE CONTROLE
PAR VOIE NUMERIQUE

Les fers a repasser électroniques contrélés par voie numérique ne
comportent pas de bouton de contréle de la température mais sont
équipés d’'un écran et de touches de sélection de la température
@eto.

L'écran comporte plusieurs icones indiquant le statut du fer a
repasser :

»LINEN %
COTTONN
wooL |
SILK |
OFF

@
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OFF Indique que le fer a repasser est éteint en
mode veille.
Indique que la température de repassage
SILK sélectionnée est adaptée a la soie et aux
tissus synthétiques.
WOooL Indique que la température de repassage
sélectionnée est adaptée pour la laine.
Indique que la température de repassage
COTTON sélectionnée est adaptée pour le coton.
LINEN Indique que la température de repassage
sélectionnée est adaptée pour le lin.
> Indique que I'option de température du fer est
sélectionnée.
| Indique que le niveau de température du fer
1 est sélectionné.
|

La correspondance des symboles qui sont indiqués sur 'étiquette
des vétements avec le fer est la suivante :

° Soie et tissu synthétique
(SILK)
P Wool
(wWooL)
Cotton
b (WooL)
Lin
MAX (LINEN)

Le fer a repasser est simple a utiliser :

- Une fois branché, |‘écran s‘allume puis le fer a repasser passe en
mode (veille) OFF.

- Pour augmenter la température de la semelle, appuyez de maniere
répétée sur la @ touche. Le fer parcourt le cycle suivant :
OFF - SILK > WOOL -> COTTON -> LINEN

- Pour diminuer la température de la semelle, appuyez de maniere
répétée sur la © touche. Le fer parcourt le cycle suivant :
LINEN > COTTON -> WOOL - SILK > OFF

Les symboles indicateurs de la température sélectionnée du fer

clignotent jusqu'a ce que la semelle atteigne la température de

fonctionnement, soit avec réchauffement ou refroidissement.

AVANT D‘UTILISER LE FER A REPASSER POUR LA
PREMIERE FOIS

Retirez la protection ou toute étiquette de la semelle.

Le fer étant débranché, remplissez son réservoir avec de I'eau
provenant du systeme d’approvisionnement en eau. Branchez
I'appareil et posez-le sur son talon support en position verticale.
Sélectionnez le niveau de température “LINEN”.

Lorsque le fer a vapeur a atteint la température voulue (les symboles
indiquant la température continuent de clignoter), commencez a
repasser en réglant le régulateur de vapeur sur le niveau “3” et en
appuyant de maniere répétée sur le bouton de vapeur ﬂ)

Lors de la premiere utilisation de la fonction vapeur, n’appliquez
pas le fer a repasser sur le linge car le compartiment a vapeur peut
encore contenir des impuretés.

Lorsqu’il est allumé pour la premiére fois, votre nouveau fer
arepasser peut dégager une odeur et un peu de fumée; ceci
est normal et ne se reproduira pas.

COMMENT UTILISER LE FER A REPASSER

Les symboles indiquant la température clignotent lorsque le fer
chauffe et s’arrétent de clignoter dés que la température sélectionnée
est atteinte.

Une fois que le fer a chauffé, il est alors prét pour le repassage
et également durant les phases de chauffage suivantes du méme
mode.

De la méme maniere, les symboles clignotent lorsque le fer refroidit en
passant d’une température de repassage plus élevée a une autre plus
basse et s'arrétent de clignoter lorsque la température sélectionnée
est atteinte (la baisse de température peut durer plusieurs minutes).
Sélectionnez le température de repassage recommandée sur I'étiquette
de l'article. En cas de doute quant & la composition d’'un vétement,
déterminez la température de repassage appropriée en repassant
une zone cachée lorsque vous porterez ou utiliserez I'article.
Commencez a repasser tout d’abord les vétements qui nécessitent
la température de repassage la plus basse, comme ceux en tissu
synthétique “SILK”.

Soie, laine ou matieres synthétiques: repassez le tissu sur I'envers
pour éviter de I'abimer. Evitez d'utiliser la fonction jet d’eau qui risque
de produire des taches.

REMPLISSAGE DU RESERVOIR D’EAU 1

Réglez le régulateur de vapeur sur la position « 0 » et
débranchez le fer a repasser de la prise de courant !

Utilisez uniquement de I'eau du robinet sans la mélanger a quoi
que ce soit d'autre. L'ajout de tout autre liquide, comme du parfum,
endommagera I'appareil.

N'utilisez pas de produits non autorisés qui risquent d’abimer
I'appareil.

Tout dommage résultant de [lutilisation des produits
mentionnés ci-dessus entrainera I'annulation de la garantie.

N'utilisez pas I'eau de condensation des seche-linge, climatiseurs
ou autres appareils similaires. Cet appareil a été congu pour utiliser
I'eau claire du robinet.

Pour prolonger et optimiser la fonction vapeur, mélangez I'eau du
robinet avec la méme quantité d'eau distillée 1:1. Si 'eau du robinet
de votre région est tres calcaire, mélangez I'eau du robinet avec le
double d’'eau distillée 1:2.

Ne jamais remplir le réservoir au-dela de l'indication « MAX ».

PREPARATION 2

Retirez la protection ou toute étiquette de la semelle.
Attendez que le fer atteigne la température sélectionnée (les
symboles indicateurs de la température s’arrétent de clignoter).

REPASSAGE SANS VAPEUR 3

Réglez le régulateur de vapeur sur la position “0”. Sélectionnez
la température en fonction du type de matiere des vétements a
repasser.

REPASSAGE A LA VAPEUR 4

Réglez le régulateur de vapeur sur la position “1” ou plus haut.
Il est conseillé d'utiliser le fer a vapeur lorsque la température de la
semelle correspond a “COTTON” et “LINEN”.

JET D’EAU 5
Appuyez sur le bouton _

N'utilisez pas la fonction jet d’eau avec la soie.

PRESSION VAPEUR 6

Pour sélectionner le niveau de température “LINEN”, appuyez sur
le bouton de I maniére répétée.
L'intervalle entre les pressions vapeur doit étre de 5 sec.

@
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VAPEUR VERTICAL 7

Un vétement ne doit pas étre repassé qu’il est porté par une
personne !

Ne dirigez en aucun cas le jet de vapeur sur des personnes
ou des animaux !

Pour sélectionner le niveau de température “LINEN”, appuyez sur le
bouton de !IY maniére répétée.

Respectez un intervalle de 5 sec. entre chaque jets de vapeur.
Attendez 10 sec. aprés chaque cycle de 4 jets.

SYSTEME DE DETARTRAGE MULTIPLE 8

Selon le modele, cette gamme est équipée du systéme de détartrage
« Aquacalc2 » (= composant 1 + 2) ou « Aquacalc3 » (= composant
1+2+3).

1. Self-clean

A chaque fois que vous utilisez le régulateur de vapeur, le systéme

« self-clean » élimine les dépots calcaires dans le mécanisme.

2. Bouton “Autolimpieza”

Ce bouton contribue a éliminer les particules de calcaire dans la

chambre de vapeur. Sil'eau de votre région est trés calcaire, utilisez

cette fonction environ toutes les deux semaines.

- Remplir le réservoir d'eau. Branchez le fer a repasser et réglez le
niveau de température sur la position “LINEN”.

- Apres la période de réchauffement requise, débrancher le fer et le
placer au-dessus d‘un évier.

- Appuyer sur le bouton « Autolimpieza » puis le secouer délicatement.
De I'eau bouillante et de la vapeur vont s‘en échapper, ainsi que
quelques dépdts calcaires éventuels.

- Lorsque le fer arréte de couler, relachez le bouton, branchez le
fer et laissez-le chauffer jusqu'a ce que I'eau résiduelle se soit
évaporée.

3. Anti-calc

La cassette « anti-calc » a été congue pour réduire I'accumulation

de tartre produit lors du repassage a la vapeur et prolonger ainsi la

durée de vie utile de votre fer a repasser.

Cependant, la cassette anticalcaire ne peut pas supprimer tout le

tartre qui est produit naturellement au fil du temps.

FONCTION D‘EXTINCTION AUTOMATIQUE 9
(selon le modele)

La fonction d'extinction automatique éteint le fer a repasser aprés
une période d‘inactivité pour améliorer la sécurité et économiser de
I'énergie. Aprés avoir branché I'appareil, cette fonction sera inactive
les 2.5 premiéres minutes afin de permettre a I‘appareil d‘atteindre
la température définie.

Par la suite, si le fer a repasser n'est pas déplacé avec sa
semelle vers le bas pendant 30 secondes ou sur talon pendant 8
minutes, le circuit de sécurité se désenclenche, en sélectionnant
automatiquement la position “OFF” alors que le rétro-éclairage de
I'écran s’allume par intermittence.

Pour rebrancher le fer a repasser, il suffit de le déplacer
délicatement.

SYSTEME ANTI-GOUTTE

(selon le modele)

Si le niveau de réglage de la température est trop bas, la fonction
vapeur est automatiquement désactivée pour éviter tout suintement.
NETTOYAGE 10
Attention ! Risque de briilure !

Débranchez le cordon du fer a repasser de la prise de courant et
laissez refroidir la semelle.
Nettoyez le corps de I'appareil et la semelle avec un chiffon humide

et bien les laisser sécher ensuite.

N'utilisez pas d’objets pointus ou abrasifs pour le nettoyage de la
semelle et d’autres parties de I'appareil.

En présence de taches et traces sur la semelle : Eliminez
immédiatement les taches pouvant adhérer a la semelle, réglez le fer
a repasser sur la température maximale et nettoyez la semelle avec
un chiffon en coton sec, en recommencant plusieurs fois de suite.
Pour que la semelle demeure bien lisse, évitez tout contact avec des
objets métalliques durs. N'utilisez jamais une éponge abrasive ou de
produits chimiques pour nettoyer la semelle.

RANGEMENT 1

Débranchez le cordon du fer a repasser de la prise de courant et
laissez refroidir la semelle.

Evacuez l'eau restant dans le réservoir. Pour cela, retournez et
inclinez le fer a repasser de fagon a ce qu’eau s’écoule vers l'orifice
de remplissage.

Apres avoir vidé le réservoir, réglez le régulateur de température sur
la position “0”.

Enroulez le cordon autour du talon.

Maintenez le fer a repasser en position verticale sur le talon.

REMARQUES CONCERNANT LE DE POT/ELIMINATION
DES DECHETS

Toutes nos marchandises sont conditionnées dans un

emballage optimisé pour le transport. En principe, ces
emballages sont composés de matériaux non polluants qui devront
étre déposés comme matiere premiére secondaire au Service Local
d’élimination des déchets.

Produit aux normes de la Directive de I'UE 2002/96/CE.
Le logo “poubelle” apposé sur I'appareil indique que tout
appareil électroménager hors d’'usage ne doit pas étre
jeté dans les déchets ménagers mais étre déposé dans

mmmm Un centre de collecte de déchets d'appareils électriques
ou électroniques ou qu'il doit étre remis & votre vendeur a

I'occasion de I'achat d’'un nouvel appareil.
Ilincombe a I'utilisateur de déposer lui-méme I'appareil hors d’'usage
dans un centre de collecte spécialement prévu a cet effet, faute
de quoi, celui-ci risque de se voir sanctionné pour manquement
au réglement en vigueur concernant les déchets. Si I'appareil hors
d'usage est correctement collecté comme déchet trié, il pourra étre
recyclé.

Traité et éliminé écologiquement évitant ainsi tout impact négatif sur

I'environnement tout en contribuant au recyclage des matériaux qui

composent le produit.

Pour toutes informations relatives aux Services d’élimination des

déchets, adressez-vous a la déchetterie de votre ville ou a votre

vendeur habituel. Les fabricants et les importateurs réalisent le
recyclage, le traitement et I'élimination écologique, soit directement
soit par I'intermédiaire d’un systéme public.

Pour toute information concernant le dépot et I'élimination des

appareils usagés, renseignez-vous auprés de la Mairie de votre

Commune ou de la Préfecture de votre Département.

@
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ANOMALIES LES PLUS COURANTES

Probléme

Cause probable

Solution

Le fer a repasser ne chauffe
pas.

1.
2.

Thermostat réglé sur une position trés basse.
Pas d’alimentation secteur.

1. Réglez le thermostat sur une position plus élevée.
2. Testez avec un autre appareil ou branchez le fer
a repasser dans une autre prise.

Le voyant de I'écran clignote
et la position “OFF” est
sélectionnée.

Fonction d’extinction automatique activée.

Déplacer le fer a repasser délicatement.

Les vétement ont tendance
acoller.

Température tres élevée.

Sélectionnez une température nettement plus basse.

De I'eau sort avec la vapeur.

1.

N

Le régulateur de temperature se trouve en
position treés basse.

Régulateur de vapeur réglé sur une position trés
élevée avec une température basse.

-

. Sélectionnez la température correspondant aux
positions “COTTON” et “LINEN”.

2. Réglez le régulateur de vapeur sur une position

nettement plus basse (“1”).

Aucune vapeur ne sort.

N —

»w

. Le régulateur de vapeur est en position fermée.
. Le régulateur de temperature se trouve en position

trés basse.
Pas d’eau dans le réservoir.

. Mécanisme obstrué.

-

. Sélectionnez la température correspondant aux
positions “COTTON” et “LINEN”.

. Réglez le régulateur de température en position
vapeur (1, 2 ou 3).

3. Remplissez le réservoir.

. Retirer I'aiguille et la nettoyer. Si cela n‘a aucun
effet, contacter le service technique.

N

~

Le jet d’eau ne fonctionne pas.

1.
2.

Pas d’eau dans le réservoir.
Mécanisme obstrué.

-

. Remplissez le réservoir.
2. Contactez le service technique.

De I'eau sort de la semelle
avant le branchement du fer
a repasser.

Le régulateur de vapeur n’est pas bien fermé.

Veillez a placer le régulateur de vapeur sur la
position « 0 ». N'oubliez pas de vider le réservoir
lorsque vous avez fini de repasser.

De la fumée sort lorsque le
fer a repasser est branché
pour la premiére fois.

Lubrification des mécanismes internes.

Ne vous inquiétez pas. Ceci disparaitra dans peu
de temps, aprés la premiére utilisation.

Ce manuel peut étre téléchargé sur le site Web Ufesa.
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PORTUGUES

Agradecemos a compra deste modelo de ferro a vapor
Ufesa.

Este aparelho foi concebido exclusivamente para o uso
domeéstico e nao deve ser utilizado para fins industriais.

Leia atentamente as instrugdes de utilizagado do aparelho e
conserve-as para futura consulta.

ADEVRTENCIAS GERAIS DE SEGURANGA

A Perigodechoqueseléctricos
e incéndio!

*O ferro de engomar nao devera ser
deixado sem supervisdo quando estiver
ligado a eletricidade.

*Retire a ficha da tomada antes de encher
0 aparelho com agua ou antes de despejar
a agua restante apds o seu uso.

O aparelho deve ser utilizado e apoiado
numa superficie estavel.

*Quando colocado no seu suporte,
garanta que a superficie onde o suporte
€ colocado ¢ estavel.

+O ferro de engomar n&o deve ser utilizado
depois duma caida, se apresentar sinais
visiveis de danos ou se tiver uma fuga de
agua. Neste caso, 0 aparelho devera ser
verificado por um Centro de servigo técnico
autorizado antes de ser novamente utilizado.
*Com vista a evitar situagbes perigosas,
qualquer trabalho ou reparagdo que o
aparelho possa necessitar, por exemplo
a substituicdo de um cabo eléctrico
danificado, s6 devera ser realizado por
pessoal qualificado de um Centro de
servigo técnico autorizado.

Este aparelho sé pode ser utilizado por
criangas a partir dos 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais limitadas, ou pessoas com falta
de experiéncia ou conhecimento, caso
tenham recebido supervisao ou formagao
sobre como utilizar o aparelho de forma
segura e percebam 0s perigos inerentes.
As criangas ndao devem utilizar este
aparelho como um brinquedo. Alimpeza e

a manuteng&o do aparelho ndo devem ser
efectuadas por criangas sem superviséo.
*Mantenha o ferro e o respectivo cabo
de ligacéo fora do alcance das criangas
com menos de 8 anos, quando o ferro
estiver ligado ou a arrefecer.

«/\ CUIDADO. Superficie quente. A
superficie aquece com a utilizagao.

« Este aparelho deve ser utilizado de acordo com as especificagdes
da placa de caracteristicas.

« Este aparelho deve ser ligado a uma tomada com ligag&o a terra.
Se for absolutamente necesséria a utilizagdo de uma extenséo,
garanta que esta adequada para 16A e apresenta uma tomada com
ligacao terra.

+ Se o fusivel de seguranca do aparelho rebentar, o aparelho ficara
inoperativo. Para recuperar o funcionamento normal, o aparelho tera
de ser levado para um Centro de Servigo Técnico autorizado.

+ Para evitar tal situagdo, em condi¢des de alimentagao desfavoraveis,
poderdo ocorrer fenémenos como quedas de tensdo variaveis ou
flutuacdes de luz. Recomenda-se que o ferro seja ligado a um sistema
de alimentagao de poténcia com uma impedancia maxima de 0.27Q. Se
necessario, o utilizador podera requisitar 8 empresa de abastecimento
de energia uma impedancia do sistema no ponto de interface.

+ O aparelho nunca devera ser colocado diretamente por baixo da
tomada para encher o tanque de agua.

+ Desligue o aparelho da rede eléctrica depois de ser utilizado, ou se
suspeitar de algum dano no mesmo.

+ Nao puxar pelo cabo para retirar a ficha eléctrica da tomada.

* Nunca mergulhe o ferro de engomar em agua ou qualquer outro
liquido.

+ Nao deixe o aparelho exposto as condigdes climaticas (chuva, sol,
geada, etc.).

DESCRIGAO

1. Teclas de selecgéo de temperatura @ / ©.
2. Ecra.

3. Bot&o de spray.

4. Botao de injecgao de vapor Y.

5. Regulador de vapor (0-1-2-3).

6. Buraco de enchimento com tampa.
7. Saida de spray Y.

8. Botdo “Autolimpeza”.

9. Deposito de agua.

10. Chapa.

11. Jarro de enchimento.

FERRO ELECTRONICO COM CONTROLO DIGITAL

Os ferros electronicos com controlo digital ndo possuem manipulo
de controlo de temperatura, mas estéo equipados com um ecra
indicador e teclas de selegéo de temperatura @ e ©.

O ecré indicador € composto por varios icones que indicam o estado
do ferro:

»LINEN
COTTONN
wooL |
SILK |
OFF

@



®

Indica que o ferro esta desligado em estado
OFF
de «stand-by»
Indica que a temperatura de passagem
SILK seleccionada é adequada para seda e
tecidos sintéticos
WOooL Ind|cal que al temperatura de_ passagem
seleccionada é adequada para 1a
COTTON Ind|cal que al temperatura de pas~sagem
seleccionada é adequada para algodao
Indica que a temperatura de passagem
LINEN seleccionada é adequada para tecidos de
linho
> Indica a opgdo de temperatura do ferro
seleccionada
| Indica o nivel de temperatura do ferro
1 seleccionada
|

A correspodéncia entre os simbolos da etiqueta das roupas e do
ferro é a seguinte:

° Seda e tecido sintético
(SILK)
oe (W(L)%L)
eoo gll\?OOdoéLc;
X (NN

O ferro é muito simples de usar:

- ao ligar-se a corrente, o visor optico acende e o ferro entra no
estado de stand-by (OFF).

- Para aumentar a temperatura da chapa, prima por favor o botdo @
sucessivamente. O ferro segue o seguinte ciclo:
OFF - SILK > WOOL -> COTTON > LINEN

- Para diminuir a temperatura da chapa, prima por favor o botdo ©
sucessivamente. O ferro segue o seguinte ciclo:
LINEN - COTTON > WOOL - SILK > OFF

Os simbolos indicadores da temperatura seleccionada do

ferro mantém-se a piscar até a chapa atingir a temperatura de

funcionamento, tanto a aquecer como a arrefecer.

ANTES DE UTILIZAR O FERRO PELA PRIMEIRA VEZ

Remova qualquer etiqueta ou capa de protecgao da chapa
de assentamento.

Com o ferro desligado, encha o depoésito de ferro com agua da rede.
Ligue o aparelho e posicione-o no seu suporte na posigéo vertical.
Seleccione o nivel de temperatura “LINEN”.

Quando o ferro a vapor atingir a temperatura desejada (os
simbolos indicadores de temperatura mantém-se a piscar), inicie a
vaporizagao colocando o regulador de vapor no nivel “3” e premindo
repetidamente o botéo de vapor /1.

Quando utilizar a fungéo do vapor pela primeira vez, ndo o faga na
roupa, ja que o dispensador de vapor podera ter alguma sujidade.
Ao ser ligado pela primeira vez, o seu novo ferro de engomar
podera libertar um determinado cheiro e algum fumo, tal é
normal e nao devera ocorrer posteriormente.

COMO UTILIZAR O FERRO

Os simbolos indicadores de temperatura piscam quando o ferro esta
a aquecer e deixam de fazé-lo quando a temperatura seleccionada
é alcangada.

Quando o ferro estiver quente, significa que estd pronto para
engomar e também durante as fases posteriores de aquecimento
do mesmo modo.

Da mesma forma, os simbolos piscam quando o ferro arrefecer, ao
passar de uma temperatura elevada de engomar para uma reduzida
e para quando alcangar a temperatura seleccionada (a redugéo da
temperatura pode demorar alguns minutos).

Se ndo souber de que tipo, ou tipos, de tecido é feita uma pega de
roupa, determine a temperatura correcta passando a ferro uma parte
que ndo seja visivel quando vestir ou usar a pega de roupa.
Comece por engomar as roupas que requerem uma temperature
reduzida, tal como fibras sintéticas “SILK”.

Verifique a temperatura na etiqueta do artigo para passar a ferro.
Comece por engomar os artigos que necessitam de uma temperatura
mais baixa, tais como aqueles feitos de fibras sintéticas.

ENCHER O DEPOSITO DE AGUA 1

Coloque o regulador de vapor na posigdo “0” e desligue
o ferro da rede eléctrica!

Utilize apenas agua limpa da torneira, sem misturar nada @ mesma.
A mistura de outros liquidos, tais como perfume, irdo danificar o
aparelho.

N&o utilize produtos inelegiveis pois estes podem danificar o
aparelho.

Qualquer dano causado pela utilizagao dos produtos acima
mencionados levam ao cancelamento da garantia.

N&o utilize a 4gua condensada de maquinas de secar com tambor,
aparelhos de ar condicionado ou equivalente. Este aparelho foi
concebido para ser utilizado com agua da torneira.

Para prolongar o éptimo funcionamento da fungéo de vapor, misture a
agua da torneira com agua destilada 1:1. Se a agua da torneira no seu
distrito for demasiada calcaria, misture-a com agua destilada 1:2.
Nao encha o deposito para além da marca de nivel “MAX” da agua.

PREPARAGAO 2

Remova todas as etiquetas ou coberturas de proteccao da base do
ferro.

Espere até o ferro atingir a temperature seleccionada (os simbolos
indicadores de temperatura param de piscar).

PASSAR A FERRO SEM VAPOR 3
Coloque o regulador de vapor na posicdo “0”. Seleccione a
temperatura apropriada a cada tipo de material da roupa.

PASSAR A FERRO COM VAPOR 4

Qoloque o regulador de vapor na posigéo “1” ou superior.
E aconselhavel utilizar o ferro a vapor quando a temperatura da
chapa corresponde a “COTTON” e “LINEN”.

SPRAY 5
Prima o botdo
Nao utilize a fungdo spray em pegas de seda.

INJEC(}AO DE VAPOR 6

Para seleccionar o nivel de temperatura “LINEN”, por favor prima o
botéo I\ repetidamente.
O intervalo entre injec¢des de vapor deve ser de 5 segundos.
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VAPOR VERTICAL 7
N&o passe a roupa a ferro se a mesma estiver a ser usada!
Nunca direccione o vapor para pessoas ou animais!

Para seleccionar o nivel de temperatura “LINEN”, por favor prima o
botéo 1Y repetidamente.

O intervalo entre os jactos de vapor devera ser de 5 segundos.
Espere 10 segundos apés cada ciclo de 4 jactos.

SISTEMA DE DESINCRUSTAMENTO MULTIPLO 8

Dependendo do modelo, esta gama estd equipada com o
sistema de desincrustamento “Aquacalc2” (=componente 1+2) ou
“Aquacalc3” (=componente 1+2+3).

1. Self-clean

Sempre que utilizar o regulador de vapor, o sistema “self-clean”

limpa as incrustagées de cal do mecanismo.

2. Botao de “Autolimpieza”

Este botdo ajuda a eliminar particulas de calcario da camara de

vapor. Se a 4gua da sua zona for muito dura, utilize esta fungao

aproximadamente a cada 2 semanas.

- Encha o deposito de agua. Ligue o ferro a tomada e seleccione o
nivel de temperatura “LINEN”.

- Depois do periodo de pré-aquecimento necessario, retire o ferro da
tomada e coloque-o sobre a banca.

- Prima o botao “Autolimpieza” e abane gentilmente o ferro. Agua
a ferver e vapor ird sair, arrastando particulas ou depositos que
possa conter.

- Quando o ferro parar de pingar, solte o botéo, ligue e aquega o
ferro até o resto da agua se evaporar.

3. anti-calc

O cartucho “anti-calcario” foi designado para reduzir a acumulagéo

de calcario que se produz durante o processo de engomar a vapor,

ajudando a prolongar a vida 0til do seu ferro.

Contudo o cartucho anti-calcario ndo pode remover todo o calcario

que é produzido naturalmente com o passar do tempo.

FUNGAO DE DESACTIVAGAO AUTOMATICA 9
(de acordo com o modelo)

A fungéo de desactivagdo automatica desliga o ferro quando este é
abandonado, aumentado, assim, a seguranga e poupando energia.
Depois de conectar o aparelho, esta fungéo ficara inactiva durante
os primeiros 2 minutos e 30 segundos de modo a que o aparelho
tenha tempo de alcangar a temperatura definida.

Depois, quando o ferro, de chapa virada para baixo, ndo é movido
durante 30 segundos ou quando esta apoiado no suporte durante
8 minutos, o circuito de seguranga desliga-se, seleccionando
automaticamente a posi¢do “OFF” enquanto a luz de presenga do
ecra aparece intermitente.

Para tornar a ligar o ferro, mova-o gentilmente.

SISTEMA ANTIGOTAS
(de acordo com o modelo)

Se a temperatura estiver regulada num nivel muito baixo, a fungéo
de vapor é automaticamente desligada para evitar a formagédo de
gotas de agua.

LIMPEZA 10
Atengéao! Perigo de quimadura!

Retire o cabo de conexao do ferro da tomada e deixe arrefecer a
chapa.

Limpe o corpo do aparelho e a chapa com um pano himido e seque
de seguida.

Nao utilize objectos pontiagudos ou abrasivos para limpar a chapa e
outras partes do aparelho.

Em caso de existirem pontos e manchas na chapa: elimine
imediatamente os pontos que podem ter aderido a chapa, colocando
o ferro na temperatura maxima e limpando a chapa com um pano de
algodéo seco, dobrado varias vezes.

Para manter a chapa macia, deve evitar contacto com objectos de
metal duros.

Nunca utilize um esfregao ou quimicos para limpar a chapa.

ARMAZENAMENTO 1"

Retire o cabo de conexdo do ferro da tomada e deixe a chapa
arrefecer.
Esvazie a agua que resta do tanque. Para executar esta tarefa,
coloque o ferro numa posigéo inclinada e invertida, para que a agua
saia pelo buraco de enchimento.
Depois de vazio, coloque o regulador de vapor na posigéo “0”.
Enrole o cabo a volta do suporte.
Guarde o ferro na posig&o vertical, apoiado no suporte.
ADVERTENCIAS DE DEPOSIQAO / ELIMINAQI\O
@ Para o seu transporte, as nossas mercadorias contam com
uma embalagem optimizada. Esta consiste - em principio- em
materiais ndo contaminantes que deveriam ser entregues como
matéria prima secundaria ao servico local de eliminagao de lixos.
Este produto cumpre a Directiva da UE 2002/96/CE.
O simbolo de um caixote de lixo riscado sobre o aparelho
indica que o produto, quando finalize a sua vida Util, devera
deitar-se fora separado dos residuos domésticos, levando-o
mmmm @ UM centro de materiais residuais com separagéo de
aparelhos eléctricos e electrénicos ou devolvendo-o ao
seu fornecedor ao comprar outro aparelho similar.
E ao usuario que Ihe corresponde a responsabilidade de levar o
aparelho a um centro de materiais residuais especiais ao finalizar a
sua vida util. Caso contrario, podera ser sancionado em virtude dos
regulamentos de materiais residuais vigentes.
Se o aparelho inutilizado for recolhido correctamente como residuo
separado, podera ser reciclado, tratado e eliminado de forma
ecologica; isto evita um impacto negativo sobre o meio ambiente e a
saude, e contribui & reciclagem dos materiais do produto.
Para obter mais informag&o sobre os servicos de materiais residuais
disponiveis, contacte com a sua agéncia de materiais residuais
local ou com a loja onde comprou o aparelho. Os fabricantes e os
importadores tornam-se responsaveis pela reciclagem, tratamento e
eliminacdo ecolodgica, seja directamente ou através de um sistema
publico.
A sua Camara ou Municipio informar-lhe-& sobre as possibilidades
de deposicédo/eliminacao para os aparelhos que ja ndo se usam.

@
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GUIA DE SOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

Causa provavel

Solugao

O ferro nédo aquece.

1. O regulador de temperatura esta posicionado
num nivel muito baixo.
2. Inexisténcia de corrente eléctrica.

1. Coloque numa temperatura mais alta.
2. Verifique com outro aparelho ou ligue o ferro
numa outra tomada.

Aluz do ecra acende e a
posicéo “OFF” é seleccionada.

Fungéo de desactivagao automatica activada.

Mova o ferro gentilmente.

As roupas tendem a colar.

Temperatura muito alta.

Seleccione uma temperatura muito mais baixa.

A 4gua sai juntamente com
0 vapor.

1. O regulador de temperatura esta posicionado
num nivel muito baixo.

. O regulador do vapor estad numa posi¢do muito
alta com uma temperatura baixa.

N

-

. Seleccione a temperatura correspondente as
posicdes “COTTON” e “LINEN”.

2. coloque o regulador de vapor na posi¢éo mais

baixa (“1”).

Nao sai vapor.

-

. Regulador de vapor em posicéo fechada.
Regulador de temperatura em posigdo muito
baixa.

Nao ha agua no reservatorio.

Mecanismo obstruido.

N

bl

-

. Seleccione a temperatura correspondente as
posicdes de vapor “COTTON” e “LINEN”.

2. Coloque o regulador nas posigdes de saida do

vapor (1,2 ou 3).

Encha o reservatorio.

Remova a agulha e limpe-a. Se isto ndo resolver

o problema, contacte a Assisténcia Técnica.

»w

O spray n&o funciona.

1. Nao ha agua no reservatorio.
2. Mecanismo obstruido.

-

. Encha o reservatorio.
2. Contacte o Servico técnico.

A agua sai pela base do
ferro antes de o conectar.

O regulador de vapor néo est4 fechado
correctamente.

Certifique-se que coloca o regulador de vapor na
posicéo correcta “0”. Nao se esqueca de esvaziar
o reservatério quando terminar de passar a ferro.

Quando se liga o ferro pela
primeira vez sai fumo.

Lubrificagdo das partes internas.

Nao se preocupe. Tal deixara de acontecer num
curto periodo de tempo, apds a primeira utilizagao.

Este manual pode ser descarregado na pagina Web da Ufesa.
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MAGYAR

Koszonjiilk, hogy megvasarolta ezt az Ufesa g6z0l6s
vasalémodellt.

Ez a késziilék kizarélag haztartasi hasznalatra lett
kifejlesztve, és tilos ipari célokra hasznalni.

Figyelmesen olvassa el a késziilék hasznalati utasitasat, és
6rizze meg, mert kés6bb még sziiksége lehet ra.

ALTALANOS BIZTONSAGTECHNIKAI ELOIRASOK

A Elektromos aramiités és
tlizveszély!

*A vasalét nem szabad &rizetlendl
hagyni, ha az elektromos halézatra van
csatlakoztatva.

*Huzza ki a dug6t az aljzatbol, miel6tt
feltdltené vizzel a készlleket, illetve miel6tt
a hasznélat utdn kiontené a maradék
vizet.

*A  készlléket stabil
hasznalni és tarolni.
*Ha az allvanyra helyezik, ellendrizze,
hogy a felulet, amire az allvanyt helyezte,
stabil.

*Ne hasznélja a vasalét, ha el6z6leg
leejtette, és seérulésre utaldé nyomok
lathatok rajta, vagy ha viz szivarog bel6le.
Vizsgaltassa meg a Kkijelolt miszaki
szervizkdzpontban, mielétt ismét hasz
nalna.

*A veszélyes helyzetek elkeriilése érdekében
a készlléken mindenfajta miveletet vagy
javitast, mint példaul a hibas tapkabel cseréje,
kizardlag a kijelolt miszaki szervizkdzpont
képesitett munkatérsai végezhetnek.

8 éven fellli gyermekek, tovabba testi,
érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal élok,
illetve tapasztalat vagy ismeretek hianyaban
hozza nem ért6 személyek hasznalhatjak
a készuléket megfelel6 feligyelet vagy
a biztonsagos hasznélatra vonatkozo
Utmutatasok mellett, amennyiben tisztdban
vannak a hasznélattal jar6 veszélyekkel.
Ugyelien, hogy a gyermekek ne hasznaljak
a készuléket jatékszerként. A készulék

felileten kell

tisztitasat és karbantartasat gyermekek
kizarolag felugyelet mellett végezhetik.
*Ne tartsa az aramforrdshoz csatlakoztatott
vagy még meleg vasalét és annak
tapkabelét 8 éven aluli gyermekek altal
elérhetd helyen.

«/\ VIGYAZAT! Forré feliilet. A felilet a
hasznélat soran felforrésodhat.

+ A késziiléket az adattablan feltiintetett adatoknak megfelel6en kell
aramforrashoz csatlakoztatni és hasznaini.

* A késziléket foldelt csatlakozo aljzathoz kell csatlakoztatni. Ha
nem kerllhetd el a hosszabbitd hasznalata, akkor ellenrizze, hogy
a hosszabbitdé megfelel a16 amperes biztositéknak, és az aljzat
foldelt csatlakozassal rendelkezik.

» Ha a készlilékbe szerelt biztositék leolvad, akkor a késziilék nem
fog mtkadni. llyenkor a készilék normal miikodésének visszaallitasa
érdekében a késziiléket meghatalmazott Mliszaki szervizkdzpontnak
kell atadni.

+ Annak elkerlilése érdekében, hogy kedvezétlen elektromos halézati
feltételek esetén atmeneti fesziiltségesések vagy fényrezgések
kovetkezzenek be, javasoljuk, hogy a vasalét 0,27 Q maximalis
impedanciaju tapellatd rendszerhez csatlakoztassak. Amennyiben
szilkséges, a felhasznald lekérheti az elektromos kdzmdivallalattol a
rendszer impedanciajanak értékét a csatlakozasi ponton.

* A késziilék sohasem helyezhetd kdzvetlenil a csap ala, és a
viztartaly nem tolthetd fel csapvizzel.

* Haszndlat utan, vagy ha gyanitja, hogy a késziilék meghibasodott,
mindig hlizza ki a csatlakozddugot.

* Ne a kabelnél fogva huzza ki a dugét a csatlakozé aljzatbdl.

+ Soha ne meritse vizbe vagy egyéb folyadékba a vasalot.

« Ovja a készliléket az idéjaras hatasaitol (es6, nap, fagy stb.).
LEIRAS

1. Héfokvalasztd gombok @ / ©.

2. Kijelzé.

3. Permetez6 funkcid.

4. Gézfecskendezd gomb \ﬂ)

5. Gézszabalyz6 (0-1-2-3).

6. Toltébemenet fedéllel.

7. Permetezd kimenet 3.

8. ,Automatikus tisztitas" gomb.

9. Viztartaly.

10. Talplemez.

11. Toltécsésze.

DIGITALISAN VEZERELT ELEKTROMOS VASALO

A digitalisan vezérelt elektronikus vasalokon nincs héfokszabalyzé
gomb, azonban van rajtuk kijelz6, héfokszabalyzd gombok, @ és ©.
Akijelzén ikonok mutatjak a vasalé allapotat:

~LINEN
COTTONN
wooL 1|
SILK |
OFF

@
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OFF Azt mutatjia, hogy a vasalé kikapcsolt
készenléti allapotban van.
Azt jelzi, hogy a vasalashoz kivalasztott
SILK hémérséklet megfelel selyemhez  és
szintetikus szovetekhez.
Azt jelzi, hogy a vasaladshoz kivalasztott
wooL hémérséklet megfelel gyapjihoz.
Azt jelzi, hogy a vasaldshoz kivalasztott
COTTON hémérséklet megfelel pamuthoz.
LINEN Azt jelzi, hogy a vasalashoz kivalasztott
hémérséklet megfelel vaszonhoz.
> Jelzi, hogy a vasald héfokbeallitasa ki van
valasztva.
| Jelzi, hogy a vasald héfokszintie ki van
1 valasztva.
|

A ruhacimkén lévé jelek az alabbiak szerint felelnek meg a
vasalénak:

° Selyem és szintetikus anyag
(SILK)
P Wool
(wooL)
Cotton
b (WooL)
Vaszon
MAX (LINEN)

A vasald hasznalata egyszerd:

- A hélézathoz valé csatlakoztatas utan a kijelzé vilagitani kezd, a
vasald pedig készenléti «OFF» allapotra valt.

- A talplemez héfokanak noveléséhez nyomja meg egymas utan
tobbszor a @ gombot. A vasalé a kdvetkezd ciklust koveti:
OFF - SILK > WOOL -> COTTON -> LINEN

- A talplemez héfokanak csokkentéséhez nyomja meg egymas utan
tobbszor a © gombot. A vasalé a kévetkez6 ciklust koveti:
LINEN > COTTON - WOOL - SILK > OFF

A kivalasztott vasaldhéfokot jelzé abrak mindaddig villognak, amig

a talplemez vagy melegedéssel, vagy hiléssel el nem éri az lizemi

héfokot.

AVASALO ELSO HASZNALATA ELOTT

Tavolitson el minden cimkét vagy véddéfoliat a vasald
talparol.

Vaélassza le a tapellatasrol a vasalét, majd téltse meg tartalyat
a vizhalozathdl szarmazoé vizzel. Csatlakoztassa a késziiléket a
tapellatashoz, és helyezze tamasztosarkara fligg6leges helyzetbe.
Valassza ki a ,LINEN* héfok szintjét.

Amikor a g6z6l6s vasalo elérte a kivant héfokot (a héfokjelz6 abrak
villogva maradnak), kezdjen el vasalni ugy, hogy a gézszabalyzot ,,3“
szintre allitjia, és egymas utan tébbszér megnyomja a géz gombot
N

Els6 alkalommal ne a ruhan hasznalja a géz6l6 funkciot, mert a
gbzadagoléban még lehet némi szennyezédés.

Az els6 bekapcsolaskor az uj vasalobol jellegzetes szag és
némi fiist tavozhat, ez normalis jelenség, és a késébbiekben
megsziinik.

A VASALO HASZNALATA

A héfokjelz6 abrak a vasalé melegedése kdzben villognak, és a
villogas a kivalasztott héfok elérésekor megsz(inik.

Amint a vasalo felmelegedett, készen all a vasalasra, és ugyanazon
mad alabbi melegitési szakaszai soran is.

Az abrék a vasald hiilése, azaz magasabb vasalasi hofokrol
alacsonyabbra valé hiilés kdzben szintén villognak, és a villogas
a kivalasztott héfok elérésekor szlinik meg (a héfokcsokkenés tobb
percig is eltarthat).

Atermék cimkéjén fel van tlintetve az ajanlott vasalasi hémérséklet.
Ha nem tudja, hogy milyen fajtaju szévetbdl késziilt a termék, akkor
a helyes vasalasi hémérséklet megallapitasahoz vasalja a termék
olyan részét, amely nem lathat6 a termék viselése vagy hasznalata
kdzben.

A vasalast kezdje a legalacsonyabb vasalasi héfokot igényld
ruhakkal, igy példaul a szintetikus anyagokkal és a ,,SILK*“-mel.
Selyem, gyapju vagy szintetikus anyagok: a fényes foltok
megelézéséhez vasalja 6ket a visszajukrol. A foltok megel6zése
érdekében ne haszndlja a vizpermetezd funkciot.

A VIZTARTALY FELTOLTESE 1

Allitsa a gbzszabalyozét pozicidba ,,0“, és huzza ki a
csatlakozodugét a fali konnektorbél!

Csak tiszta csapvizet hasznaljon, és ne keverje semmi massal.

Mas hozzaadott folyadékok, mint példaul a parfiim, karosithatjak a

késziiléket.

Ne hasznaljon nem jovahagyott terméket, mivel ez kart tehet a

késziilékben.

A fenti termékek hasznalata miatt bekovetkezd karok a

jotallas megsziinésével jarnak.

Keriilje a forgdédobos szaritobol, légkondicionalébol vagy hasonlobél

szarmaz6 kondenzviz hasznélatat. A készulék szokvanyos csapviz

hasznalatara lett kifejlesztve.

Az optimalis g6zdlés meghosszabbitdsahoz keverjen a csapvizhez

1:1 arényban desztillalt vizet. Ha lakéhelyén nagyon kemény a

csapviz, akkor keverjen hozza 1:2 aranyban desztillalt vizet.

A késziilékbe toltétt viz szintje soha ne legyen magasabb a ,,MAX*

jelzésnél.

ELOKESZULETEK 2
Tavolitson el minden cimkét vagy védoéfoliat a vasald talpardl.

Varja meg, amig a vasald eléri a kivalasztott héfokot (a héfokjelzd
abrak villogasa megsz(inik).

VASALAS GOZ NELKUL 3
Allitsa a gozszabalyzét ,,0 allasba. Minden ruhaanyaghoz valasszon
megfeleld hofokot.

VASALAS GOZZEL 4

Allitsa a gézszabalyzét ,,1“ vagy magasabb allasba.
A g06z06l6s vasalét a talplemez ,,COTTON“ és ,LINEN“ allasnak
megfelel6 héfoka mellett javasolt hasznalni.

ViZPERMET 5
Nyomja meg a gombot '/

Ne hasznélja a vizpermet funkciot selyem vasalasakor.
GOZLOVET 6

A LLINEN“ héfokszint kivalasztasdhoz nyomja meg egymas utan
tbbszor a gombot /13 .
Allasba A gbzldvetek kozétt tartson 5 mp-es sziinetet.
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FUGGOLEGES GOz 7
Ne vasalja a ruhanemiit viselés kozben!
Ne iranyitsa a g6zt emberek vagy allatok felé!

A ,LINEN“ hofokszint kivalasztasahoz, nyomja meg egymas utan
tobbszér a gombot Y .

Alovetek kozott tartson 5 mp-es szlinetet.

Minden negyedik gézldvetciklus utan tartson 10 masodperces
szlinetet.

TOBBFUNKCIOS ViZKOMENTESITO RENDSZER 8

A termékcsalad egyes modelljei ,Aquacalc2‘ (= 1 + 2 komponens)
vagy ,Aquacalc3“ (= 1 + 2 + 3 komponens) vizkémentesitd rendszerrel
vannak felszerelve.

1. Self-clean

A ,self-clean* rendszer a gézszabalyozé minden hasznalatakor

megtisztitja a mechanikat a vizkélerakddasoktol.

2. ,,Automatikus tisztitas“ gomb

E gomb segit a kalciumrészecskék gézkamrabol valo eltavolitasaban.

Ha az adott teriileten nagyon kemény a viz, akkor hasznalja ezt a

funkciot korlbelul kéthetente.

- Toltse fel a viztartalyt. Csatlakoztassa a vasalét a tapellatashoz,
majd allitsa a héfokszintet ,,LINEN“ allasba.

- Vérja meg, mig a vasalo kelléen felmelegszik, majd hizza a dugoét,
és tartsa a vasalot a mosogato folé.

- Nyomja meg a ,Funcién Calc* (Vizkdmentesités) gombot, és
ovatosan razza meg a vasalét. A vasalobdl forrasban 1€vé viz és
g6z, valamint vele egyiitt vizkd és egyéb lerakodasok tavoznak.

- Amikor megsz(inik a vasal6 csopogése, engedje el a gombot, majd
csatlakoztassa és melegitse a vasalot addig, amig a maradék viz
is el nem parolog.

3. Anti-calc

Az ,anti-calc” patron ugy lett kialakitva, hogy csokkentse a géz6l6s

vasalas soran képz6dd vizkélerakddasokat, ezzel is ndvelve a

vasald hasznos élettartamat.

Azonban a vizk6lerakodast gatlo patron nem képes eltavolitani az

idével természetes Uton keletkezd dsszes vizkdvet.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS FUNKCIO 9
(a modelinek megfeleléen)

Az automatikus kikapcsolas funkcié kikapcsolja a vasalét, ha azt
egy ideig nem haszndlja, ezzel ndveli a biztonsagot és energiat
takarit meg. A késziilék csatlakoztatasa utan ez a funkci6 az elsd
2.5 percben nem mikddik, hogy a késztiléknek legyen ideje elérni a
beallitott hémérsékletet.

Ha pedig a késdbbiekben a vasalét nem mozgatjak talplemezével
lefelé 30 masodpercig vagy a sarkan 8 percig, akkor a biztonsagi
aramkor kikapcsol és automatikusan kivalasztja a ,,OFF* allast, a
kijelzd hattérvilagitasa pedig szakaszosan kivilagit.
Ujracsatlakoztatashoz elegendé finoman megmozditani a vasalét.

CSEPEGESGATLO RENDSZER

(a modelinek megfeleléen)

Ha tul alacsony a beallitott hdmérséklet, a g6z a csepegés elkeriilése
érdekében automatikusan kikapcsol.

TISZTITAS 10
Figyelem! Egésveszély!

Vélassza le a vasalo tapkabelét a tapaljzatrdl, és hiitse le a
talplemezt.

Tisztitsa meg a késziilékhazat és a talplemezt nedves térlékendével,
majd szaritsa tovabb.

Atalplemez és a készlilék egyéb részei tisztitdsahoz ne hasznéljon
éles, illetve dorzsol6 targyakat.

Ha a talplemezre foltok és szennyezédések tapadnak: Azonnal
tavolitsa el a talplemezre tapadt foltokat, allitsa a vasalot maximalis
héfokra, majd tisztitsa meg a talplemezt szaraz, tobbszoérdsen
meghajtott pamut térlékenddvel.

A talplemez simasaganak megérzése érdekében kerillie a kemény
fémtargyakkal vald érintkezést. A talplemez tisztitdsahoz soha ne
hasznaljon surololapot, illetve vegyszereket.

TAROLAS 1
Vélassza le a vasalé tapkabelét a tapaljzatrél, és hitse le a
talplemezt.

Eressze le a megmaradt vizet a tartalybol. A mivelet elvégzéséhez
forditsa és dontse meg a vasalét gy, hogy a viz a toltélyuk felé
folyjon.

Amint kidrdlt, allitsa a gézszabalyzét ,,0“ allasba.

Tekercselje a kabelt a sarok koré.

Tartsa a vasalot fiiggdleges helyzetben, a sarokkal megtamasztva.

FIGYELMEZTETES A KESZULEK MEGSEMMISITESET
ILLETOEN:

@ Az arucikkeink optimalizalt csomagolasban kertiinek kiszallitasra.

Ez alapjaban a nem szennyezd anyagok hasznalataban
nyilvanul meg, amelyek leadhatdk a helyi hulladékérld kdzpontban
méasodlagos nyersanyagként.

Ez a termék megfelel a 2002/96/CE EU elbirasoknak.
Akésziilékenlevd athuzott szemetes szimbdlum jelzi, hogy,
amikor a termék hulladékrendelkezésre kertil, nem szabad
a haztartasi hulladékok kozé szamitani.

El kell szallitania egy kilénleges, elektronikai és elektromos
készillékeknek szant hulladékgyjtd ponthoz, vagy vissza
kell kiildenie a forgalmazéhoz egy hasonlé késziilék beszerzésekor.

Az érvényben 1év6 hulladékgylijtd rendelkezések szerint, azok

a felhasznaldk, akik kiselejtezett készilékeket nem adjak le egy

specialis gyUjtépontnal, blintetendok.

A kiselejtezett készilékek helyes hulladékrendelkezése azt jelenti,

hogy Ujra hasznosithatéak és 6kologiailag feldolgozhatéak, vigyazva

a kornyezetre és lehet6vé téve a termékhez felhasznélt anyagok ujra

hasznalhatdsagat.

Tovabbi informaciokért az elérhetd hulladékgyijtd pontokrél forduljon

a helyi hulladék kdzpontjahoz, vagy az lzlethez, ahol a terméket

vasarolta. A gyartdk és importérok felelések a termékek okoldgiai

Ujra hasznositasaért, feldolgozasaért és hulladékrendelkezéséért,

akar kdzvetlenil vagy egy nyilvanos rendszeren keresztiil.

Ahelyi varosi tanacsa informaciokkal szolgal az elavult készulékekkel

kapcsolatos rendelkezésrdl.

@

®
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Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A vasalé nem forrésodik fel.

1. Tul alacsony fokozatra van bedllitva a
héfokszabalyozo tarcsa.
2. Nincs hélozati tapellatas.

1. Csavarja feljebb.
2. Ellenérizze masik késziilékkel, vagy dugja
masik aljzatba a csatlakozddugot.

A kijelz6 vilagitasa villog, és
kivalasztasra kertl a ,,OFF*
allas.

Az automatikus kikapcsolas funkcio engedélyezve lett.

Mozgassa dvatosan a vasalot.

A ruhék ragadnak.

Nagyon magas a hémérséklet.

Vélasszon sokkal alacsonyabb héfokot.

A gbzzel egyitt viz is
tavozik.

1. A héfokszabalyozé nagyon alacsony allasban van.

2. Tul magas allasban van a gézszabalyozo, a
hémérséklet pedig tal alacsony.

-

. SVélassza ki a ,,COTTON, illetve ,,LINEN“
allasoknak megfelel6 hofokot.

2. Kapcsolja a gézszabalyzot sokkal alacsonyabb

allasba (,,1%).

Nem Iép ki g6z.

1. A gbzszabalyozé zarva van.

2. A héfokszabalyozd nagyon alacsony allasban van.

3. Nincs viz a tartalyban.
4. Valami akadalyozza a szerkezetet.

-

. Vélassza ki a ,,COTTON¢, illetve ,LINEN“

gbzszabalyzo-allasoknak megfeleld héfokot.

Kapcsolja a héfokszabalyzoét valamelyik g6z

allasba (1, 2 vagy 3).

Toltse fel a tartalyt.

. Vegye ki a tit, és tisztitsa meg. Ha ez nem
segit, forduljon a mlszaki szervizhez.

N

Hw

Nem m(ikddik a vizpermet
funkcié.

1. Nincs viz a tartalyban.
2. Valami akadalyozza a szerkezetet.

-

. Toltse fel a tartalyt.
2. Forduljon a miszaki szervizhez.

Viz tavozik a vasalotalpbdl,
miel6tt bedugna a vasald
csatlakozédugojat.

Nincs megfeleléen bezarva a gézszabalyozd.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a gézszabalyozé ,,0¢
poziciéban van. Ne feledje kiliriteni a tartalyt,
miutan befejezte a vasalast.

A vasalo fiistdl, amikor
el6szor bedugja a
csatlakozédugot.

Kendanyag maradt néhany belsé alkatrészen.

Nincs ok aggodalomra. Az els6 hasznalat utan
rovid idén belul megsziinik a jelenség.

Ezt a kézikdnyvet az Ufesa webhelyérél le lehet tolteni.
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BSH Electrodomésticos Espana, S.A.

CIF A-28-893550
C/ ltaroa, n° 1, 31.620 HUARTE (Navarra)
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